



Compania Națională de Căi Ferate "CFR" SA

Comunicat de presă

București, 02 septembrie 2013

Fonduri alocate de Uniunea Europeană pentru: *Realizarea documentațiilor cadastrale și de evaluare a imobilelor afectate de lucrarea de utilitate publică „Reabilitarea liniei de cale ferată BRAȘOV - SIMERIA, componentă a Coridorului Pan - European IV, pentru a asigura circulația trenurilor cu o viteză de 160 km/h, tronsonul SIGHIȘOARA - COȘLARIU” - LOT 2*

În data de 02 septembrie 2013 la sediul Companiei Naționale de Căi Ferate "CFR" S.A. a fost semnat contractul de prestări servicii pentru *Realizarea documentațiilor cadastrale și de evaluare a imobilelor afectate de lucrarea de utilitate publică „Reabilitarea liniei de cale ferată BRAȘOV - SIMERIA, componentă a Coridorului Pan - European IV, pentru a asigura circulația trenurilor cu o viteză de 160 km/h, tronsonul SIGHIȘOARA - COȘLARIU”* inclus în Programul Operațional Sectorial - Transport 2007-2013, Axa prioritară 1.

Valoarea totală a acestui contract este de 1.044.642,00 lei fără TVA din care 887.945,70 lei reprezintă sprijinul financiar nerambursabil acordat de Comisia Europeană prin Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Sectorial „Transport” 2007-2013, restul sumei fiind asigurată de la Bugetul de Stat.

Obiectul contractului atribuit în data de 02 septembrie 2013 asocierii S.C. GEOTER Proiect S.R.L., S.C. Cornel&Cornel TOPOEXIM S.R.L., S.C. THEOTOP S.R.L., lider al asociației fiind declarat S.C. GEOTER Proiect S.R.L., îl reprezintă: *Realizarea documentațiilor cadastrale și de evaluare a imobilelor afectate de lucrarea de utilitate publică „Reabilitarea liniei de cale ferată Brașov - Simeria, componentă a Coridorului IV Pan-European, pentru circulația trenurilor cu viteza maximă de 160 km/h - tronson: SIGHIȘOARA - COȘLARIU” - LOT 2*

Terenurile pentru care se vor întocmi documentații de cadastru sunt în suprafață totală de aproximativ 429 ha. Evaluarea imobilelor necesare proiectului, aflate în patrimoniul privat al persoanelor fizice/juridice și al unităților administrativ - teritoriale reprezintă un număr de 948 imobile (parcele de teren cu sau fără construcții). Acestea sunt situate pe raza următoarelor unități administrativ-teritoriale : **JUDEȚUL SIBIU: COMUNA ALMA, COMUNA BRĂTEIU, ORAȘUL MEDIAȘ, COMUNA TÂRNAVA, COMUNA AXENTE SEVER, COMUNA MICĂSASA.**

Contractul a fost atribuit în urma desfășurării unei licitații deschise cu anunț de participare publicată în SEAP, iar beneficiarul acestuia este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Perioada de implementare a contractului, reprezentând intervalul de timp în care sunt realizate serviciile de către Prestator, este de 90 de zile de la data semnării lui de ambele părți.

Persoane de contact:

Oana BRÂNZAN - Șef Serviciu Comunicare, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail: oana.branzan@cfr.ro